

国家队刚出丑,前国脚又丢人

上海申鑫队内群殴被曝光,控制不住局面的主帅差点报警,前国脚毛剑卿被开除出队

国足1:1战平印尼的丑事还留在人们的脑海里;前国脚又跑出来丢人,毛剑卿被开除出队了,由此引发的人们对于中国球员素质的质疑,现在是越来越浓。事实上,中国足球虽然还未冲出亚洲、走向世界,可中国球员的拳头早已打遍全球了。

丑闻 申鑫半个月前群殴被曝光

纸终究是包不住火的,就如同上海申鑫老板徐国良可以暂时将队内群殴的消息捂住,可半个月后,真相终于大白于天下。

事情发生在上海申鑫客场对阵上海东亚比赛(10月5日)的前两天。在10月3日下午,训练中,替补一方小将张煜东铲倒了外援查尔斯,遭到了队长姜至鹏的脚踢。姜至鹏当时的理由是认为申鑫正值保级关键阶段,人员本身就紧缺,对抗训练替补一方应该收着点,不要伤着主力球员,这是他出头“教训”张煜

东的初衷。之后,教练选择了维护外援和姜至鹏。

而受了委屈的张煜东事后在毛剑卿、徐文等本地老球员的带领,酒后深夜直奔姜至鹏所在宿舍讨说法,结果双方言语不合最终大打出手,包括张煜东、毛剑卿、徐文等四五个人和姜至鹏、刘殿座两人扭打了起来,双方开始了群殴。

处理 前国脚毛剑卿被开除出队

主帅郭光琪闻讯赶到之后,也没能顺利地控制住局面,眼看情况恶化,甚至险些叫人报警。最后,还是在众多队友的拉架下,双方才被

分开。参战双方或多或少都有些皮肉伤,有的人还打破了嘴角。

凌晨两时许,得到消息的申鑫大老板徐国良火速赶回基地,见状后大发雷霆。

徐国良当晚决定:毛剑卿、徐文一方参与打架的球员全部停训,而因为要备战两天之后的德比,姜至鹏并未受到处罚。德比战当日,毛剑卿的名字就没有出现在大名单当中,而申鑫当时给出的理由是“受伤”。日前,申鑫已决定,与打架事件相关的主要责任人毛剑卿正式解除合同,而徐文等其他由于还有合同在身,下放预备队,并停训回家,直至本赛季结束。



毛剑卿的脾气非常火爆

中国球员拳头比脚头硬

中国足球没踢出个什么名堂,可球员们却“打”出了一片天。从国内赛场到国外赛场,从正式比赛到友谊赛,无处不有中国球员的铁拳。

上海德比引发群殴

2004年10月17日的中超上海德比大战是中国足球又一个耻辱性的时刻。90分钟的比赛,5个进球4张红牌,除了红牌大战之外,由肖战波领衔的群殴团队也在场上如火如荼地上演了一出“全武行”。

然而,在场上发生的一切还不是这场比赛最丑陋的焦点。在球迷视线之外的休息室中,中场休息的时候还发生了另一场当时不为人

知的争斗。上海国际总经理王国林与裁判陆俊之间发生了激烈的冲突,按足协的官方说法,王国林在休息室里给了陆俊两记老拳,让当时这位中国金哨一度想要罢哨。

90后小将“打”出一片天

2010年9月10日,新加坡,北京国安二队与幼狮队在比赛中发生恶性集体殴斗,导致比赛中止。新加坡媒体对当时的场面描写道:“由于双方斗殴动作都特别大,很多球员倒在血泊中,不时有担架将受伤的球员从球场上抬下来……”

而在山东潍坊进行的U17预备队比赛上,更年轻的90后小球员也不“示弱”。在杭州绿城对阵新疆队

一战伤停补时阶段,新疆球员禁区铲翻杭州绿城进攻球员,裁判判罚点球。裁判的判罚引起了新疆球员的极大不满,球员及教练冲进场内扭打起来。绿城一教练回忆起当时场景心有余悸:“当时已经不是足球赛,而是拳击比赛了……”

国奥在英大打出手

2007年2月7日,中国国奥前往英国拉练。国奥在与女皇公园巡游者的交锋中与对手在场上演绎暴力群殴,主裁判不得不中止比赛。

斗殴爆发之后,英国媒体几乎一边倒站在女皇公园巡游者这边,认为国奥踢不过才动手的。

本版撰稿 特约记者 张斯瑜

延伸阅读

毛剑卿曾因斗殴被拘留

2008年,毛剑卿曾效力于上海申花,当时申花因为未能战胜绿城丢掉了联赛冠军。赛后,毛剑卿在上海一家餐厅用餐的时候,因为参与斗殴,而被警方逮捕。事后,毛剑卿被处以拘留7天、罚款500元的处罚。同时,他也被逐出了当时的国家队。而上海申花队内也对毛剑卿处以记大过的处罚,并表示:“若有再犯,必然逐

逐出队。”当时,毛剑卿的这一行为甚至引起了欧洲媒体的关注,法新社就以“毛‘流氓’被开除出中国国家队”为题,认为他缺乏一名职业球员的基本素养。此后,毛剑卿离开上海申花,先后加盟陕西、北京等球队,最终回到上海申鑫,但其火爆的脾气似乎从未改变。



凯嘉特移民
Cangate Immigration
公安部移民资质

欧洲移民投资专题说明会

欧洲别墅25万欧元起 畅享高品质生活 投资身份双收益

低投入——25万欧元起 高品质——公寓建筑别墅私享 获益多——自由畅行28个欧洲国

西班牙、葡萄牙、希腊、塞浦路斯实地考察成果分享

全家移民 无语言要求 一个月获批 自由出入欧洲各国

无资金来源解释 无移民监

说明会时间: 10月26号(周六)下午1:30开始 地点: 南京市鼓楼区新模范马路5号工业大学(国家大学科技园)B座1005室 扫一扫了解详情

24小时免费咨询: 400-080-1110 地址: 南京市鼓楼区新模范马路5号工业大学(国家大学科技园)B座1005室 官方网址: www.cangate.net



FRANCE [学商科]去法国高等商学院

选择八大理由

- ① 法国是世界经济和文化强国
- ② 全欧洲商科类综合排名第一
- ③ 本科专业背景不限制,均可以申请商科
- ④ 授课语言可自由选择英语或者法语

- ⑤ 学制短,1-2年
- ⑥ 100%的实习和交换生机会
- ⑦ 留法费用低廉,留学生享受高福利
- ⑧ 优先移民加拿大法语区魁北克省

【网上申请时间】2013年9月~2014年1月

【申请条件】应往届本科毕业生,雅思6.0或TOEF80分以上(个别学校需GMAT)

【申请院校】巴黎高等商学院/欧洲管理学院/里昂商学院/北方高商/南特高商/昂品高等

【特别通知】巴黎九大经济管理学院校方10月19日 来宁现场招生 报名从速

【申请电话】025-68890300

更多请点击网站: www.jshnh.com

ITALY 意大利三大名校2013年英文授课本硕项目

免学费·免预科·仅¥5万/年生活费·提供4200欧/年助学金



都灵理工大学
(世界理工排名55位)



米兰理工大学
(建筑、设计类全意第一)



米兰博科尼大学
(商科全意第一)

【招生专业】建筑学/建筑设计/土木工程/机械工程/能源工程/自动化工程/材料工程/汽车工程/电信工程/电力工程/计算机工程/工程管理/化学工程/环境地质工程/绿地与景观设计/产品服务系统设计/室内设计/国际金融与管理/文体艺术管理等

【申请时间】2013年9月~2013年12月中旬

【申请要求】应往届高中/本科毕业生,雅思6.0或TOEFL78分以上

更多请点击意大利留学网www.italyix.com